



全场比赛,舜天主帅德拉甘在场边指挥,表情非常丰富

### 3万多球迷观战,舜天主场2:2战平申花

# 两度领先两度被追平 德拉甘成了表情帝

现在的中超流行四大“惹不起”,舜天和申花都属于“惹不起”的队伍。昨晚,南京奥体中心,两大“惹不起”进行了一场精彩的对决,最终,江苏舜天在两度领先的情况下,两度被申花追平,双方以2:2握手言和。

舜天打得很努力,申花落后的情况下依旧展现着他们顽强的一面,这一战,他们都在诠释着什么叫“惹不起”。

本组撰稿 现代快报记者 吕远 本组摄影 现代快报记者 顾炜

## 陆博飞罚进两个点球

落后的申花,真的惹不起,与舜天一战,又一次验证了,网上流行的“惹不起”说。

赛前,南京下了场阵雨,比赛开始时,雨停了,但气温相对较低,场地也比较湿滑。与申花一战,舜天是做好充分准备的,而且各方面的情况,似乎都对舜天有利。

毕竟申花主帅巴蒂斯塔都没来现场,而且他们状态最好的本土球员宋博轩也没有来南京。

比赛上半场第12分钟,孙可抢断对手脚下球,在禁区内被拉倒,来自沙特的裁判法赫德果断判罚点球,陆博飞一蹴而就,1:0,舜天领先。此后,申花发起反扑,第27分

钟,申花前场打出精彩配合,外援爱德华多脚后跟将球打进。

战平后,比赛竞争越来越激烈。第34分钟,申花队员在禁区内再次犯规,法赫德又一次指向了点球点,同样的位置,同样的角度,陆博飞梅开二度。可舜天的兴奋劲还没有缓过来,6分钟后,申花再次扳平,徐亮用一脚精彩的任意球轰开舜天队的大门,2:2,双方上半场战平。

下半场比赛,精彩程度明显不如上半场,最终双方都未能破门。和以往一样,舜天控球率再次处于下风,可低控球率并不影响舜天破门,而申花,继续着他们“落后时惹不起”的“传奇”。

## 耶夫蒂奇整场梦游

赛前,德拉甘一再强调,和邻居申花的比赛非常重要。的确,尽管下雨,这一战,奥体中心还是涌进了3万多球迷来到现场。毕竟这些年,申花也曾让舜天吃了不少苦头,两年前,客场2:0领先,被申花连追3球的惨痛经历,还历历在目。

比赛中,舜天队员一如既往地积极拼抢,可谓十分努力。很无奈,申花有多名球员拥有超强个人能力,比如莫雷诺,比如爱德华多,比如徐亮。“申花个别球星灵光一现,就能制造机会,取得进球。”德拉甘赛后也感叹说。

除此以外,这一战,舜天俩前

锋也明显不在状态。耶夫蒂奇全场都在梦游,他给球迷留下的最深印象,大概就是失误。萨利希很努力,可防守他的对手,都比他高大,比他强壮,他也未能获得多少机会。

中场休息时,舜天俱乐部特地为久疏战阵的达纳拉赫补发上赛季中超最佳球员、最佳射手奖杯,达纳拉赫也表达了对舜天球迷的谢意。看着舜天前锋不进球,不知道本场比赛坐在看台上的达纳拉赫是什么感受。

毫无疑问,若想解决前锋不进球的难题,恐怕还得倚仗达纳拉赫,罗马尼亚人正在积极恢复。



陆博飞(大图左)罚进了两个点球

达纳拉赫现场观战

## 链接

### 徐亮任意球无解 德拉甘:宁可让他罚点球

舜天与申花一战,全场最闪耀的明星除了罚进两个点球的陆博飞,就算申花中场指挥官徐亮了。

这位30出头的老将今年才来到申花,他在中场的组织,成为申花最大的亮点。申花的第一个进球,正是来自于徐亮的策划,而申花的第二个进球,则是徐亮亲自操刀,他的任意球划出一道美妙弧线,令人拍案叫绝。

事实上,徐亮每次主罚定位球角球总能给舜天制造很大的麻烦。除了直接进了一粒任意球之外,他还两次主罚任意球打在舜天门柱上,任意球功夫之高,实在让舜天主帅德拉甘也羡慕不已,“如果让我选择,我宁愿让徐亮罚点球,也不要让他去罚任意球。”德拉甘开玩笑地说道。

事实上,今年初,舜天也曾有意徐亮,不过他最终选择了上海申花。

## 小贝 要当美国球队老板

尽管已经决定本赛季结束便挂靴,但对足球的热爱让贝克汉姆难以远离绿茵场。“万人迷”退役后有望入股美国职业足球大联盟(MLS)球队的俱乐部,当上球队老板。

MLS公关部副主管丹·科特曼在接受美国媒体采访时说:“关于这方面的事情,我们已经同贝克汉姆的团队开始了洽谈。”

据介绍,目前拥有19支俱乐部队的MLS计划扩军到20支,而增加的这支球队将会来自纽约,英超曼城队的老板曼苏尔已经对出资组建一个这样的俱乐部表示出了浓厚的兴趣,而MLS也需要各方的资金支持。

在洛杉矶银河队效力期间,贝克汉姆就曾明确表示有意入股MLS的球队,小贝说:“我可以购买一支球队的股份,这让我感到很激动,这肯定会实现的。”

据新华社

## 皇马丢国王杯 穆帅:最差赛季

昨晨,西甲豪门皇马在国王杯决赛中1:2不敌马竞,使得穆里尼奥遭受了他辉煌执教生涯最惨淡的一个赛季,并且可能灰溜溜地告别皇马。

C罗早早头球破门,让皇马取得领先,穆帅似乎有望以一座国王杯告别皇马。然而好景不长,皇马在上半场和加时赛连失两球,最终遭逆转。

穆帅不仅未能率领皇马捧杯,甚至无法在教练席熬到比赛结束。他因不满裁判判罚,在第76分钟被裁判出示红牌,逐出赛场。

这场败仗使穆里尼奥雪上加霜。他赛后直言:“这是我执教生涯成绩最差的一个赛季。本赛季,我们获得两个亚军(西甲、国王杯)、打入欧冠四强,对于其他教练来说,这或许是不错的成绩,不过对于我而言,是灾难性的。像皇马这样的豪门,这样的成绩也说不过去。”

综合

## 德拉甘对球员满意

南京变天,阴雨天气,既潮湿又有点闷热,这让舜天将士也倍感不太舒适。“这个天,不容易让人兴奋。”一位舜天球员说。

对于舜天队的表现,主帅德拉甘坦言:“我之前就说过,申花是一支强队,他们今天也踢得很好,比赛的节奏非常快,这是一场很好的比赛,我对我们球队的表现还是比较满意的。”德拉甘说。

赛后,不少人也在议论,若非两个点球,舜天和申花的结果还很难说,对此,德拉甘笑了,“两个点球大家也都看到了,没有任何问题,我

觉得我们还应该获得第3个点球,那个申花球员禁区内手球没有判罚。其实,点球不点球并不重要,拿这个说事情,没有意义。”值得关注的是,这一战,因为在亚冠联赛客场对阵武里南的比赛中受伤,42天没有打过比赛的吉翔复出了,他在下半场替换刘建业出场,因为好久没有比赛,吉翔在场上还没有恢复到之前的状态,不过主力回归,对德拉甘的排兵布阵又多了不少选择。

下一战,舜天将赶赴客场挑战辽宁,下一场比赛,舜天主力全部都在,值得期待。

## 画说体坛



前晚,英国《每日邮报》披露了一组巴萨西甲夺冠后亚历山大·宋在游行大巴上拳打皮克的图片。该报还分析,原因可能是夺冠后球员们喝高了。